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Skutečným vítězem války na Ukrajině bude BlackRock
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Budoucí americký ministr zdravotnictví a sociálních věcí, Kennedy,
natočil video, ve kterém vysvětluje roli mocné společnosti BlackRock
ve válce na Ukrajině. Pro ty, kdo neumí anglicky, nabízím překlad
Kennedyho řeči pod videem:

Toto je válka, ke které nemělo nikdy dojít. Je to válka, kterou se
Rusové snažili opakovaně urovnat za podmínek, které byly velmi
výhodné pro Ukrajinu i pro nás.

Nejdůležitější věcí, kterou Rusové požadovali, bylo udržet Ukrajinu
mimo NATO.

Velké zbrojní společnosti chtějí neustále rozšiřovat NATO, protože
každá nová země musí nakoupit zbraně, které odpovídají specifikaci
NATO. To znamená, že společnosti jako Northrop Grumman,
Raytheon, General Dynamics, Boeing a Lockheed získají nové trhy.

V březnu 2022 jsme darovali Ukrajině 113 miliard dolarů. Dám vám
příklad – za tu částku by se vybudoval domov téměř pro každého
bezdomovce v této zemi. Přede dvěma měsíci jsme darovali dalších
24 miliard a nyní prezident Biden žádá o dalších 60 miliard. Ale
velké, opravdu velké výdaje přijdou až po válce, kdy budeme muset
znovu vybudovat věci, které byly zničeny.

Zeptali se Mitche McConnella, zda si opravdu můžeme dovolit utratit
113 miliard dolarů na Ukrajinu. Odpověděl:

„Nebojte se, to ve skutečnosti nepůjde Ukrajině. Ty peníze dostanou
americké zbrojařské firmy.“
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A tak vlastně připustil, že jde o schéma praní špinavých peněz. A
kdo si myslíte, že vlastní všechny tyto společnosti? Ano, BlackRock.

Tim Scott během republikánské debaty řekl:

„Nebojte se, to není dar Ukrajině, je to půjčka.“

Zvedněte ruce, kdo si myslíte, že tato půjčka bude někdy splacena.
Samozřejmě, že nebude. Tak proč to nazývají půjčkou? Protože,
pokud to nazvou půjčkou, mohou stanovit podmínky půjčky. A jaké
podmínky půjčky Ukrajině určíme?

Číslem jedna je program extrémních úspor. Takže pokud jste
chudým na Ukrajině, zůstanete chudým navždycky.

Číslo dvě je ze všeho nejdůležitější. Ukrajina musí dát všechen
majetek, který vláda vlastní, na prodej multinacionálním korporacím
– včetně zemědělské půdy – největšího samostatného aktiva v
Evropě na Ukrajině. Tisíce let se bojovalo o tuto zemi, je to
nejbohatší zemědělská půda na světě. Je to obilnice Evropy. Téměř
500.000 Ukrajinců zahynulo, aby udrželo tuto zemi součástí Ukrajiny.
Téměř jistě nevěděli o těchto podmínkách půjčky.

30 % této půdy již prodali.

Koupil ji Dupont, Cargill a Monsanto. Kdo si myslíte, že vlastní tyto
společnosti? Ano, BlackRock.

A pak v prosinci prezident Biden uzavřel dohodu o znovuvybudování
Ukrajiny. A kdo si myslíte, že ten kontrakt dostal? BlackRock.

Takže to dělají přímo před námi. Dokonce už ani dál nedbají na to,
že o tom víme. Protože vědí, že jim v tom nikdo překážet nebude. A
jak to vědí? Protože mají strategii. A tato strategie je velmi stará –
nechat nás válčit mezi sebou, každého s každým. Udržovat nás ve
vzájemné nenávisti každého vůči každému. Udržovat boj mezi
republikány a demokraty, mezi bělochy a černochy a všechny další
rozpory, které zasévají.
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* * *

Tolik budoucí americký ministr zdravotnictví a sociálních věcí
Kennedy o válce na Ukrajině. Takového člověka můžeme
Američanům jen závidět. Zajímalo by mě, kdo z našich a
eurounijních válečných štváčů – včetně prezidenta-rozvědčíka a jeho
věrného poradce – je na výplatní pásce BlackRocku. Tito lidé jsou
totiž pro nás velmi nebezpeční.

21. listopadu 2024 oznámil britský premiér Keir Starmer spolupráci s
BlackRockem:

„Jsem odhodlán zajistit růst, vytvořit bohatství a vložit více peněz do kapes Britů.
Toho lze dosáhnout pouze spoluprací s předními společnostmi jako je @BlackRock
na budování Spojeného království jako předního světového investičního centra.“

Že Starmera huba nebolí.

BlackRock se tedy stěhuje blíže k Ukrajině stejně jako se sup blíží k
umírající kořisti. A spolu s blížícím se BlackRockem stoupá válečné
napětí – to není náhoda.

V roce 2023 ukrajinská novinářka Diana Pančenko prozradila, že
prezident Zelenský je ochoten přijmout jaderný úder na Ukrajinu.

Investiční gigant si ve spolupráci se Zelenským již zajistil dohodu –
Ukrajinský rozvojový fond, aby převzal kontrolu nad ukrajinskou
ekonomikou, jakmile válka skončí.

S téměř 8 bilióny majetku má BlackRock své ruce téměř ve všem.
Vlastní např. i 15% akcií Fox News. BlackRock povede ukrajinský
rozvojový fond, jehož cílem je napumpovat po válce na Ukrajinu až
750 miliard dolarů.

Co myslíte, je v zájmu společnosti BlackRock, aby válka na Ukrajině
brzy skončila?
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Pro nás je příchod BlacRocku do Británie velmi špatnou zprávou,
protože BlackRock profituje z války, z prodeje zbraní, z nuceného
rozprodávání veřejného majetku zadlužených států a z ničení. A už
to ani neskrývá, jak řekl ve videu Kennedy. Přichází, protože si chce
své investice pojistit. Čím více války, tím větší profit. Mírová ujednání
znamenají pro BlackRock ztrátu zisku.

Můžeme tak očekávat, že britský a eurounijní tlak na rozpoutání třetí
světové války ještě zesílí.

Skutečným vítězem této války bude BlackRock.
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